

EZP/428/15

Wrocław, 16.03.2015r.

Wg rozdzielnika

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na sukcesywną dostawę materiałów budowlanych z podziałem na 5 pakietów: Pakiet nr 1 – branża elektryczna, Pakiet nr 2 – branża instalacyjna, Pakiet nr 3 – branża mechaniczna, Pakiet nr 4 – branża stolarska, Pakiet nr 5 – branża budowlana, znak sprawy: ZP/PN/16/15/ETE

W związku z wpłynięciem pytań do SIWZ w przetargu nr ZP/PN/16/15/ETE, Dolnośląskie Centrum Onkologii we Wrocławiu działając zgodnie z art. 38, ust. 1, 2, 4, ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający odpowiada:

Pytanie 1:

Poz 1. Proszę o doprecyzowanie o jakiś czujnik chodzi, sufitowy, naścienny, proszę o przykład.

Odpowiedź:

Czujnik ruchu naścienny, np. CR-1-180°, firmy GTV, lub równoważny.

Pytanie 2:

Poz 9,10, 108,109. Czy maja to być gniazda/wtyczki przenośne czy stałe?

Odpowiedź:

Gniazda stałe, naścienne. Wtyczki do tych gniazd.

Pytanie 3:

Poz 12, proszę o przykład, lampka na świetlówkę, żarówkę?

Odpowiedź:

Lampa z ruchomym ramieniem, na świetlówki kompaktowe.

Pytanie 4:

Poz 30,31,32,33 Proszę o doprecyzowanie, czy chodzi o oprawy rastrowe?

Odpowiedź:

Oprawy rastrowe, 31, 32. Oprawy z kloszem mlecznym,33. Oprawy z kloszem przezroczystym, np. Mariner.

Pytanie 6:

Poz 34,35,37,149 proszę o przykład.

Odpowiedź:

- 34. np. Brilux, model CK55-1,
- 35. np. OMS-2x18 MBB2,
- 36. np. Lena, Luna,
- 37. np. Solist-7,
- 149. np. Natalia/W3 firmy Kandel

Pytanie 7:

Poz 72- Proszę o podanie rozmiaru taśmy.

Odpowiedź:

Taśma (10szt. w opak.) np. TI-20M Kolor RUMŁ, nr kat. 0012985.

Pytanie 8:

Poz 91-107, Proszę o podanie rozmiaru wkładek.

Odpowiedź:

Wszystkie wkładki D-02.

Pytanie 9:

Poz 148 – Do jakiego typu/modelu rozdzielnicy maja być te zamki?

Odpowiedź:

Zamki do rozdzielnic Hager, nr kodowy klucza E1242.

Jednocześnie Zamawiający, działając zgodnie z art. 38, ust. 1, 2, 4, ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych zmienia termin składania i otwarcia ofert na dzień **19 marca 2015r. godz. 10:00/10:15.**

Zmieniona SIWZ oraz ogłoszenie dostępne są na stronie Zamawiającego.

Przygotowała:
Joanna Głombowicz

ZASTĘPCA KIEROWNIKA DZIAŁU
Zamówień Publicznych i Logistyki
Joanna Głombowicz
mgr Joanna Głombowicz

Z-ca DYREKTORA
Ekologiczno-Eksploatacyjnych
Dolnośląskiego Centrum Onkologii
we Wrocławiu
Krzysztof Staś
mgr Krzysztof Staś